

毀滅「冰島童話」

法國報 德仇

基奧特、保羅普巴、皮耶及基沙文在上半場各建一功，令法國半場遙遙領先4:0。冰島換邊後11分鐘由史基賀臣破蛋。基奧特其後再入一球，個人梅開二度。冰島尾段由比查拿臣建功，追至2:5完場。法國教頭迪甘斯麾下大軍將在4強迎戰「德國坦克」，爭奪冠軍門票；而冰島首度在大賽嶄露頭角，一鳴驚人，將以英雄之姿返國。

世盃8強被德國淘汰

法德決戰的歷史，雖然不如德意那般有歷史感和話題感，但同樣不缺噱頭。大多數球迷應該都還記得，兩年前的巴西世界盃，正是德國以1:0淘汰了法國打入4強，並最終順利捧盃。「復仇」機會，擁有東道主之利的「高盧雄雞」自然不願意這樣輕易放過。迪甘斯賽後表示：「德國是最佳球隊，這點毋庸置疑，即使意大利把他們嚇了一跳。」

在賽後當選最有價值球員的基奧特望下仗對德軍可以成功復仇：「今仗一改我們以往慢熱的毛病，開賽已經處於優勢，我們要好好保持這種踢法。德國是世界冠軍，亦是各項大賽4強常客。我們上下都希望可以報回2014世界盃8強輸球之仇。我們在友誼賽(去年11月勝2:0)打敗過他們，但這次肯定不一樣，我

們非常渴望拿回屬於我們自己的東西。」目前基沙文、基奧特及皮耶的「法國三叉戟」轟入10球，他們的已經調到了很出色的狀態。保羅普巴在淘汰賽的表現也越來越出色，法國逐漸開始釋放他們的進攻潛力。儘管法國的後防線並不穩固，但他們如今兵強馬壯且握有主場優勢，肯定希望報「德」仇入決賽，最後能時隔16年再次捧起歐國盃。

■記者 梁啓剛

西班牙宣佈離任

西班牙足球總昨日宣佈，「狂牛」主帥迪保斯基正式離任；西班牙於今屆歐國盃16強以0:2不敵意大利出局，未能衛冕。此外，西甲勁旅馬體會昨日官宣，正式與球隊前鋒費蘭度托里斯完成續約，雙方新合同期至2017年夏天結束。同時，歐盟委員會昨日宣佈對巴塞羅那、皇家馬德里等七間西班牙球會的非法政府資助情況進行處罰，並要求他們歸還總計6,880萬歐元的款項。

■記者 梁啓剛

英超球星包養變性模特

英國《太陽報》昨日爆料，一位已婚的英超球星有着特殊的「性嗜好」，他居然包養了一名變性模特長達兩年的時間，為了同對方行魚水之歡，他還旅行到北美和南美，只是為了同對方見面，如今雙方撕破了臉皮，這位不知名的英超球星甚至要為此支付7,500英鎊的掩口費。

■記者 梁啓剛

施蒙尼沙薩向全國道歉

日前因古怪跑動射失12碼，令意大利於歐國盃8強出局的前鋒施蒙尼沙薩，昨日向國民道歉，但堅稱自己一向是這樣射12碼的，「我經常這樣射12碼，也自信能射入，而且確實讓(德國門將)紐亞撲錯方向，只可惜最後太高了。我射失了一生最重要的12碼，我很抱歉讓國民失望。」

■記者 梁啓剛



歐國盃8強戰報

在法國人捧起世界盃的榮譽殿堂法蘭西體育場，「冰島童話」在昨日的雨中上演完結篇。東道主法國憑藉上半場「四連擊」的勢如破竹，淘汰了一路創造奇跡的「黑馬」，最終以5:2強勢晉級，創下本屆歐國盃入球最多的一場勝利。4強將硬撼世界盃冠軍德國，「高盧雄雞」有望報回世界盃被淘汰之仇。



基沙文(右)皮耶今仗各入一球。法新社

保羅普巴(中)頂入。法新社



德國傷「鋒」 高美斯緣盡歐國盃

德國前鋒高美斯昨日因右腿肌肉撕裂將無緣本屆歐國盃剩餘賽事，中場基迪拉也因左腦肌肉受傷不會參加與法國的4強賽，而另一中場舒拿思史迪加亦因右膝韌帶拉傷尚未知能否門「法」。除了為德國隊攻入

高美斯傷別歐國盃。法新社



新的形勢，找出解決方案，這才是我們要做的。」

不折不扣的東道主剋星

雖德國面對人員不整問題，但由媒體列出的一組數據來看，德國歷史上在國際大賽4強曾經7次面對東道主，其中最近6次都取得了勝利；德國最近一次在大賽4強將東道主斬落馬下，是在2014年巴西世界盃，相信很多人至今對這場7:1的「屠殺」記憶猶新。可見，德國是不折不扣的「東道主剋星」，法國隊今次有難。

■香港文匯報記者 梁啓剛

冰島中場基菲爾施古臣：巨人殺手之旅點亮希望

雖然冰島在昨日的歐國盃8強賽中以2:5輸給了東道主法國，但冰島中場球員基菲爾施古臣表示，這次的「巨人殺手」之旅給球隊點亮了「希望」，球員們可以帶著驕傲離開。

16強賽中，冰島以2:1力克克格蘭，爆出自本屆歐國盃的一大冷門。基菲爾施古臣說：「我非常驕傲。對於像我們這樣一支小球隊而言，這是一屆非常棒的賽事。我們可能超水準發揮了。沒有人期待我們會有這樣的表現，而這會給冰島國內的孩子們以希望，讓他們相信這樣的成就是可以實現的，將

來我們還會回來。」

基菲爾施古臣相信，儘管冰島只有33萬人口，但是他們這一代冰島球員有希望打入俄羅斯世界盃決賽圈，再次創造歷史。他說：「我們大約有10至15名相當不錯的球員。世界盃外圍賽即將到來，我們對此非常期待。冰島的未來會很美好，我們在今後幾年會繼續進步。」

冰島後衛索達臣也表示，冰島在歐國盃上的表現讓他們在世界足球的版圖上有了自己的位置，對法國的失利也不能抹殺冰島的榮譽。

■新華社

美斯早前宣佈退出國家隊。法新社



麥斯洛迪古斯爆美斯將回歸

阿根廷《民族報》昨日在體育版的頭條刊登了一條重磅消息，美斯已經確定將回歸阿根廷國家隊，並將率隊出征2018年世界盃。一位曾經和美斯一同參加過三屆世界盃的前隊友(已退役)透露，美斯退出國家隊只是一時氣話，他已經決定回來，但也不會立即回歸。據悉，美斯將會缺席9月份的2場世界盃外圍賽。

阿根廷失落美洲國家盃冠軍後，隊長麥斯憤憤宣佈退出國家隊，導致阿根廷全國上下，包括總統在內想盡辦法希望他回心轉意。根據阿根廷《民族報》爆料，有位跟美斯交情超好的人透露，其實美斯已經改變主意：「他肯定會回來，他已經開始期待2018年世界盃，是的，他會回來，只不過會休息一下，缺席緊接對烏拉圭和委內瑞拉的世盃外圍賽。」消息表示，這位知情人就是美斯昔日的國家隊前輩麥斯洛迪古斯。

哥迪奧拿：不買美斯

另外，英超曼聯新帥哥迪奧拿正式亮相，他在接受採訪時笑稱，曼聯球員得做好準備開始接受魔鬼訓練，「人們來看比賽，不是看教練，而是想看球員們表現有多出色，我來這裡就是為了幫助球員。接下來的幾周，我會先與我的球員們見面，現在我只是從電視上了解他們。我會擁抱他們，然後狠狠地踢他們的屁股！」哥帥在執教西甲

巴塞羅那時，曾帶領這支球隊拿下了14座冠軍獎盃，很多人都期待他能在英超繼續書寫傳奇。接受採訪時，曼聯球迷中有人高喊了一句：「你會買美斯嗎？」哥帥大笑並且說道：「他是一位不錯的球員，但是很抱歉，美斯的剩餘職業生涯都將在巴塞羅那度過。」另外，曼聯昨日簽下烏克蘭翼鋒辛真高。

■記者 梁啓剛

歐國盃冠軍之路



威爾斯主帥高文：永不教英軍



威爾斯主帥高文。法新社

英格蘭足總目前正在尋找新主帥，昨日有媒體詢問威爾斯主帥高文是否對這個職位感興趣，對此高文表示，「我永遠不會考慮執教英格蘭，我是一個威爾斯人，在國家隊層面我只會執教威爾斯，不會執教其他國家隊。」威爾斯將在歐國盃4強中迎戰葡萄牙，這也被視為加里夫利和C朗的對決。另外，威爾斯晉級歐國盃4強也讓全隊獲得了巨額獎金，根據歐國盃之前的協議，進4強後威爾斯足總將向國家隊發放1,500萬英鎊的

獎金，要知道主帥高文目前的年薪只有50萬英鎊，這筆獎金夠他執教30年了。

史摩寧度假受傷

提及英格蘭，自歐國盃出局後，球員低調度假，但昨日網上流出一張照片，疑似英軍中堅史摩寧包紮住頭部懷疑受傷的照片。據報稱，史摩寧正在印尼峇里島度假，而他受傷的原因，有傳是衝浪時弄致，亦有傳被水母炸傷。

■香港文匯報記者 梁啓剛